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Obrazek ukazuje dva mozné zpisoby cestovani po mésté. Ktery z nich je lepsi pro Zivotni prostredi?
(Zaskrtni jeden ctverecek.)

[] jizdni kolo
[] motorka
Svoji odpovéd vysvétli.

Cil dlohy: Vysvétlit zptlsoby, jakymi mohou lidé ovliviiovat Zivotni prostiedi; obecné popsat priklady
toho, jaky vliv ma znecistovani na lidi, rostliny, ZivoCichy a jak mu lze pfedchazet ¢i jej sniZovat
Dovednost: UvaZovani

ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci

Ceskd republika (2007) 66,8 62,0 70,5

Ceska republika (2011) 63,6 55,9 70,3

Mezindrodni prdmeér (2011) 48,2 49,3 47,2
Hodnoceni

Kod | Odpovéd
Spravna odpoveéd’

Jizdni kolo s vysvétlenim zminujicim zneciSténi ovzdusi nebo hluk. (Pokud vysvétleni obsahuje
zaroven nespravnou/nepiesnou informaci, jako napt. poskozovani ozénové vrstvy, udélte i tak
plny kredit.)

Priklady:

Nevytvdri Skodlivé plyny, na rozdil od motorky.

10 Z motorky unikaji vyfukové plyny, které jdou do vzduchu a znecistuji ho, ale z kola ne.

Motorka vypousti plyny, které poskozuji ozénovou vrstvu, takzZe kolo je pro Zivotni prostiedi lepsi.
Nedéld Zddné znecisténti.

Motorka vypousti Spinavé plyny.

Neni tak hlucné jako motorka.

Je velmi tiché.

Nespravna odpovéd

Jizdni kolo s obecnym vysvétlenim.
Priklady:

70 . g y D ,

Md odpoveéd’ je kolo, protoZe nepoti‘ebuje benzin.

Kolo, protoZe motorka pouzivd neobnovitelné zdroje.

Jind nespravna (vcetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi,
79 znacek nebo odpovédi nesouvisejicich se zadanim).

Priklady:
Kolo, protoZe zdroven cvicite.

Bez odpovédi
99 Prazdné

Pfirodovédné ulohy 105



